
Ata da 25ª Sessão Ordinária, do 4º Período Legislativo, da 

5ª Sessão Legislativa, da 5ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Carlos Adelar 

Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de Carvalho, Delcio Weber, 

Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos 

da Silva e Sidônia Kessler. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que 

declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação 

colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência 

solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde 

última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, 

sendo que no momento nenhum vereador fez uso da tribuna. E por não haver ninguém 

interessado em fazer uso da palavra, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário 

que informe o quórum presente, informando o mesmo que estavam presente nove 

vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 015/2016, 

Dispõe sobre a Reestruturação do Regime Próprio de Previdência Social do município 

de Feliz Natal/MT, e dá outras providências. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei nº 015/2016, sendo que no momento nenhum vereador fez 

uso da tribuna. Coloco em segunda votação o Projeto de Lei nº 015/2016, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 

026/2016, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de construir um abatedouro municipal, de autoria dos 

vereadores Cleverson Luiz Anacleto e Crisomar Vieira de Carvalho. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 026/2016, que no momento fazendo uso 

da palavra o vereador Crisomar Vieira de Carvalho, boa noite presidente, vereadores 

vereadoras, pessoal da imprensa, Igor, Drº Juliano que está presente nesta Casa de Leis, 

público presente, colaboradores da Casa, o motivo desta indicação é que ela vai de 

encontro com o SIM (SISTEMA DE INSPEÇAO MUNICIPÁL) ou seja através de 

parcerias com o comercio local a gente pretende o abatedouro municipal para 

contemplar o nosso município e por isso peço apoio aos nobres vereadores. Coloco em 

única votação a Indicação nº 026/2016, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 

1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 027/2016, para que seja encaminhado 

ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de providenciar a 

pavimentação asfáltica nas praças 01,02,03,07,09,13,15 e que coloque em cada praça 

um poste de iluminação pública nos padrões dos postes da Avenida Maravilha, de 



autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto e Crisomar Vieira de Carvalho. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 027/2016, que no momento 

fazendo uso da palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto essa indicação também já 

vinha sendo feita nos anos anteriores e vimos a necessidade de fazermos ela novamente 

nenhum outro vereador fez ela esse ano por isso ela pode ser feita novamente e também 

contando que está chegando um novo planejamento os próprios executivo e futuros 

candidatos ao executivo coloque como plano de governo deles para que venha 

contemplar essas praças tendo em vista, não sei quanto vai gastar na Avenida Maravilha 

com lama asfáltica mas se sobrar daria para começar, peço apoio dos nobres vereadores 

para esta indicação. Coloco em única votação a Indicação nº 027/2016, sendo a mesma 

aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e 

uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assina por 

mim, pelo presidente e demais vereadores.     

 

 

 

 


